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1.Arkusz zawiera 15 zadan, na ich rozwigzanie masz 45 minut.
2.Liczba poprawnych odpowiedzi do poszczegdlnych zadarn moze by¢ rézna: {0,1,2,3}

3.7Zaznacz wszystkie poprawne odpowiedzi wstawiajac tak lub nie w odpowiedniej kratce na karcie
odpowiedzi. Jesli nie znasz odpowiedzi zostaw puste miejsce.

4.7a kazdg poprawng odpowiedz otrzymujesz 1 punkt, za brak odpowiedzi 0 punktéw, za btedng
odpowied? tracisz 1 punkt(-1pkt).

5.Nie wolno uzywac kalkulatoréw oraz korektorow.
6.Maksymalna liczba punktéw 45.

Grupa A

1.Dla kazdej liczby naturalnej n, liczba: n(n+1)(n+2)(n+3) jest podzielna przez
A.12 B.18 C.24
2.Niech a=6"", b=12" Wtedy

A. ab=2'%3" B%=35 C.a+b=61 2%3°

3.Jesli x+y =11 oraz xy=15 to X+ y’ jest liczba

A. wiekszg od 100 B. catkowitg parzysta C. podzielng przez 13
4.Jezeli a=-+/81—-+/38%t0
A.a=9-v17 B.a=81-17 C.a=8

5. Zmieszano 100 litrow mleka o zawartosci 3,5% ttuszczu i 100 litréw mleka o zawartosci 5%
ttuszczu. Otrzymano mleko o zawartosci ttuszczu

A.3,5% B.4,25% C.8,5%

2
6.Liczba a = (\/2 + 3+ J2—43 i spetnia warunek

A2t =a=x2? B2—+/3zax=2+-3
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7.Nieréwnosc 4ab < (a+b)’ jest prawdziwa, jesli

A.(a=01ib=0) lub (a=0 i b=0) B.a<0 lub b<0 C.a=b



8.Przekatna kwadratu jest o 2 cm dtuzsza od dtugosci boku tego kwadratu. Zatem dtugos$é boku
kwadratu wynosi

, ~ 1 "
A{2y2-2) B.—— C2iW/2+1)
A __ v 2(vV2+1,

9.Trzecia cze$é liczby 9°* wynosi

A. 3% B.3* C ot
{ 2v+y=~-4

10.Rozwigzaniem uktadu rownan:i_.\_ F SRt o jest

A. para liczb dodatnich B. para liczb (x,y) takich, ze y=2x  C. para liczb (x,y) takich, ze y>2x

11.0bwdd rombu jest rowny 32. Jakie jest pole rombu, jesli krotsza przekatna rombu ma dtugosé
rowng dtugosci boku tego rombu

A32/3 B.32+/2 C.324/6

[9%)

12.Jesli potaczymy srodki kolejnych bokdw dowolnego réownolegtoboku to otrzymamy
A. kwadrat B. réwnolegtobok C. prostokat
13.Ktéra z liczb: 2% ; 7°%; 5°%

A.2700 B.7200 C.S300

14.Pole trapezu jest rowne 60cm?’. Jedna podstawa ma dtugosé 2cm, a druga jest od niej cztery razy
dtuzsza. Jaka dtugos¢ ma wysokos¢ tego trapezu

A.bcm B.10cm C.12cm

15.Boki prostokgta majg odpowiednio dtugosci 2cm i 4cm Punkty A,B,C,D sg srodkami bokow tego
prostokata. Pole figury ABCD zaznaczonej na rysunku wynosi:

A.2cm? B.4cm’ C.6cm’




